o LEISTUNGSERKLARUNG B GEBERIT
° DoP62
Dichtung aus vulkanisiertem Gummi

1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

Artikelnummer(n): Siehe Anhang zur Leistungserklarung

2. Verwendungszweck(e):
Rohrverbindungen in der Wasser- und Entwasserungsanwendung, ausser im Trinkwasserbereich

3. Hersteller:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Schweiz
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. System(e) zur Bewertung und Uberpriifung der Leistungsbestindigkeit:
System 4

5. Harmonisierte Norm:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Erklarte Leistung(en):

Wesentliche Merkmale Leistung Technische Spezifikation

Masstoleranzen Bestanden EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Harte Bestanden A2:2002 + A3:2005
Zugfestigkeit und Reissdehnung Bestanden

Druckverformungsrest bei 23 °C, 70 °C, 125 °C Bestanden

Volumenanderung in Wasser Bestanden

Beschleunigte Alterung in Luft Bestanden

Spannungsrelaxation unter Druck Bestanden

Ozonbestandigkeit Bestanden

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklarten Leistung/den erklarten Leistungen. Fir die Erstellung
der Leistungserklarung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der oben genannte Hersteller
verantwortlich.

Unterzeichnet fir den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



BN DECLARATION OF PERFORMANCE
DoP62
Seal made of vulcanised rubber

1. Unique identification code of the product type:

Article number(s): See appendix to the declaration of performance

2. Application purpose(s):
Pipe joints in water and drainage applications, except in the potable water sector

3. Manufacturer:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Switzerland
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. System(s) for evaluating and checking constancy of performance:
System 4

5. Harmonised standard:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Declared performance(s):

B GEBERIT

Essential characteristics Performance Technical specification
Dimensional tolerances Pass EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Water hardness Pass A2:2002 + A3:2005
Tensile strength and elongation at tear Pass
Compression set at 23 °C, 70 °C, 125 °C Pass
Change in volume in water Pass
Accelerated ageing in air Pass
Stress relaxation under pressure Pass
Resistance to ozone Pass

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration
of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the

manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



P eton DECLARATION DES PERFORMANCES B GEBERIT
DoP62
Joint en caoutchouc vulcanisé

1. Code d’identification unique du type de produit :

Numéro(s) de référence : Voir annexe a la déclaration des performances

2. Utilisation(s) :
Raccords de tuyaux pour applications d’alimentation et d’évacuation d’eau, sauf dans le domaine de I'eau potable

3. Fabricant:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Suisse
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Systeme(s) d’évaluation et de vérification de la constance des performances :
Systeme 4

5. Norme harmonisée :
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Performance(s) déclarée(s) :

Caractéristiques essentielles Performance Spécification technique
Tolérances dimensionnelles Réussi EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Dureté de I'eau Réussi A2:2002 + A3:2005
Résistance a la traction et allongement a la rupture Réussi
Ecart permanent a 23 °C, 70 °C, 125 °C Réussi
Variation de volume dans l'eau Réussi
Vieillissement accéléré a I'air Réussi
Relaxation a la contrainte en compression Réussi
Résistance a I'ozone Réussi

La performance du produit précité est conforme a la performance/aux performances déclarée(s). Le fabricant indiqué ci-
dessus est seul responsable de I'établissement de la déclaration des performances, conformément au
reglement (UE) n° 305/2011.

Signé pour le fabricant et en son nom par :

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



T one DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE
DoP62
Guarnizione in gomma vulcanizzata

1. Codice di identificazione unico del tipo di prodotto:

Numero/i d'articolo: Vedere allegato per la dichiarazione di prestazione

2. Destinazione/i d'uso:
Tubazioni per acqua e scarico acqua, tranne acqua potabile

3. Produttore:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svizzera
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistemali per la valutazione e il controllo della costanza della prestazione:
Sistema 4

5. Norma armonizzata:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Prestazione(i) dichiarata(e):

B GEBERIT

Specifiche tecniche

Caratteristiche essenziali Prestazione
Tolleranze dimensionali Superata
Durezza dell’acqua Superata
Resistenza alla trazione e allungamento a rottura Superata
Deformazione residua dopo compressione a 23 °C, 70 °C, 125 °C | Superata
Variazione di volume nell’acqua Superata
Invecchiamento accelerato in aria Superata
Rilassamento della tensione sotto pressione Superata
Resistenza all’lozono Superata

EN 681-1:1996 + A1:1998 +
A2:2002 + A3:2005

La prestazione del suddetto prodotto corrisponde alla/e prestazione/i dichiarata/e. La responsabilita per la creazione
della dichiarazione di prestazione in conformita con il regolamento (UE) N. 305/2011 € esclusivamente del fabbricante

sopra indicato.

Firmato a nome e per conto di:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



S DECLARACION DE PRESTACIONES B GEBERIT
DoP62
Junta de caucho vulcanizado

1. Cadigo de identificacion unico del producto tipo:

Numero(s) de articulo: ~ Véase el anexo a la declaracion de prestaciones

2. Aplicacion/es:
Conexiones de tubos en la aplicacidon de suministro de agua y evacuacion de aguas residuales, excepto en el ambito del
agua potable

3. Fabricante:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Suiza
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistema/s de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones:
Sistema 4

5. Norma armonizada:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Prestacion/es declarada/s:

Caracteristicas esenciales Prestaciones Especificacion técnica
Tolerancias dimensionales Aprobadas EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Dureza del agua Aprobadas A2:2002 + A3:2005
Resistencia y alargamiento de rotura Aprobadas
Deformacion permanente a 23 °C, 70 °C, 125 °C Aprobadas
Variacion de volumen en agua Aprobadas
Envejecimiento acelerado en aire Aprobadas
Relajacion de tension bajo presion Aprobadas
Resistencia al ozono Aprobadas

Las prestaciones del producto antes mencionado se corresponden con la/s prestacidn/es declarada/s. El fabricante
anteriormente mencionado es el Unico responsable de la elaboracion de la declaracion de prestaciones de conformidad
con el reglamento (UE) nim. 305/2011.

Firmado por y en nombre del fabricante por:

f{bc{ Mé&*% J‘- '[ /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



Traducio DECLARACAO DE DESEMPENHO B GEBERIT
DoP62
Vedante de borracha completamente vulcanizada

1. Codigo de identificaca@o Unico do tipo de produto:

Referéncia(s):  Consultar anexo da declaragao de desempenho

2. Campo(s) de aplicacao:
Conexdes de tubulagdo em sistemas de aguas e de aguas residuais, exceto na area de agua potavel

3. Fabricante:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Suica
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistema(s) de avaliacao e verificacao da regularidade do desempenho:
Sistema 4

5. Norma harmonizada:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Desempenho(s) declarado(s):

Caracteristicas essenciais Desempenho Especificacao técnica
Tolerancias dimensionais Aprovado EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Dureza da agua Aprovado A2:2002 + A3:2005
Resisténcia a tragcéo e alongamento a rotura Aprovado
Deformacgéao remanescente por compressao a 23 °C, Aprovado
70 °C, 125 °C
Alteracao do volume na agua Aprovado
Envelhecimento acelerado ao ar Aprovado
Alivio de tensao sob pressao Aprovado
Resisténcia ao ozono Aprovado

O desempenho do produto supramencionado corresponde ao(s) desempenho(s) declarado(s). O fabricante
supramencionado é o Unico responsavel pela elaboragdo da presente declaragdo de desempenho em conformidade
com o Regulamento (UE) n.2305/2011.

Assinado para o fabricante e em nome do fabricante em:

f{bc{ Mé&*% J‘- '[ /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



o i PRESTATIEVERKLARING B GEBERIT
’ DoP62
Afdichting van gevulcaniseerd rubber

1. Unieke identificatiecode van het producttype:

Artikelnummer(s): Zie bijlage van de prestatieverklaring

2. Toepassingsgebied(en):
Buisverbindingen in de water- en afvalwatertoepassing, behalve voor drinkwatertoepasingen

3. Fabrikant:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Zwitserland
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Systeem of systemen voor de beoordeling en controle van de prestatiebestendigheid:
Systeem 4

5. Geharmoniseerde norm:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Aangegeven prestatie(s):

Essentiéle kenmerken Prestatie Technische specificatie
Maattoleranties Geslaagd EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Waterhardheid Geslaagd A2:2002 + A3:2005
Trekvastheid en scheuruitzetting Geslaagd
Drukvervormingsrest bij 23 °C, 70 °C, 125 °C Geslaagd
Volumewijziging in water Geslaagd
Versnelde veroudering in luchtd Geslaagd
Spanningsrelaxatie onder druk Geslaagd
Ozonbestendigheid Geslaagd

De prestatie van het bovenstaande product voldoet aan de aangegeven prestatie(s). Voor het opstellen van de
prestatieverklaring in overeenstemming met de verordening (EU) nr. 305/2011 is alleen de boven genoemde fabrikant
verantwoordelijk.

Ondertekend voor de fabrikant en in naam van de fabrikant door:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



DA YDEEVNEDEKLARATON

Oversaettelse
DoP62

Pakning i vulkaniseret gummi

1. Varetypens unikke identifikationskode:

Varenummer/-re: Se bilaget til ydeevnedeklarationen

2. Anvendelse(r):
Rarsamlinger til vand- og spildevandssystemer, dog ikke til drikkevand

3. Fabrikant:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Schweiz
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. System(er) til vurdering og kontrol af ydeevnens konstans:
System 4

5. Harmoniseret standard:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Deklareret/deklarerede ydeevne(r):

B GEBERIT

Vaesentlige egenskaber Ydeevne Teknisk specifikation
Maltolerancer Bestéet EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Vandhardhed Bestaet A2:2002 + A3:2005
Treekstyrke og brudstyrke Bestaet
Seetning ved 23 °C, 70 °C, 125 °C Bestaet
Volumeneendring i vand Bestaet
Accelereret aldning i luft Bestaet
Afspaending under tryk Bestaet
Ozonbestandighed Bestaet

Det naevnte produkts ydelse lever op til den deklarerede ydeevne/de deklarerede ydeevner. Ovennzevnte producent er
alene ansvarlig for udstedelsen af ydeevnedeklarationen i overensstemmelse med forordning (EU) nr. 305/2011.

Underskrevet for fabrikanten og pa dennes vegne af:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



SV PRESTANDADEKLARATION

Oversittning DoP62
o}

Packning av vulkaniserat gummi

1. Produkttypens unika identifikationskod:

Artikelnummer:  Se bilaga till prestandadeklaration

2. Tillampning(ar):
Rorskarvar i vatten- och avloppssystem, férutom i dricksvattenomradet

3. Tillverkare:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Schweiz
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. System for bedémning och kontroll av konstant prestanda:
System 4

5. Harmoniserad standard:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Angiven prestanda:

B GEBERIT

Vasentliga egenskaper Prestanda Teknisk specifikation
Mattolerans Godkéand EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Vattenhardhet Godkind A2:2002 + A3:2005
Draghallfasthet och avslitningstdjning Godkand
Sattning vid 23 °C, 70 °C, 125 °C Godkand
Volymandring i vatten Godkand
Accelererat aldrande i luft Godkéand
Spéanningsrelaxation under tryck Godkand
Ozonbestandighet Godkand

Prestandan hos féreliggande produkt motsvarar den angivna prestandan. Ovanstaende tillverkare &r ensam ansvarig for

upprattande av prestandadeklarationen i enlighet med férordning (EU) nr 305/2011.

Undertecknas & tillverkarens vagnar av:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



NO YTELSESERKL/ERING B GEBERIT

Oversettelse
DoP62

Pakning av vulkanisert gummi

1. Unik identifikasjonskode for produkttypen:

Artikkelnummer/-numre: Se vedlegg til ytelseserklaeringen

2. Bruksformal:
Sammenkoblinger i vann- og avlgpsystemer, bortsett fra i drikkevannsomradet

3. Produsent:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Sveits
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. System(er) for evaluering og kontroll av ytelsesstabilitet:
System 4

5. Harmonisert standard:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Erkleert(e) ytelse(r):

Viktige kjennetegn Ytelse Teknisk spesifikasjon
Maltoleranser Bestatt EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Vannhardhet Bestétt A2:2002 + A3:2005
Strekkstyrke og forlengelse ved rivning Bestatt
Blivende formendring ved 23 °C, 70 °C, 125 °C Bestatt
Volumendring i vann Bestatt
Akselerert aldring i luft Bestatt
Spenningsrelaksasjon under trykk Bestatt
Ozonbestandighet Bestatt

Ytelsen til det aktuelle produktet er i samsvar med den erkleerte ytelsen / de erkleerte ytelsene. Produsenten som er
nevnt ovenfor, er eneansvarlig for opprettelsen av ytelseserkleeringen i samsvar med forordning (EU) nr. 305/2011.

Signert for produsenten og pa vegne av produsenten av:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



T SUORITUSTASOILMOITUS
DoP62
Tiiviste vulkanoitua kumia

1. Tuotetyypin yksiléllinen tunnuskoodi:

Tuotenumero (-t): Katso suoritustasoilmoituksen liite

2. Kayttétarkoitus (-tarkoitukset):
Putkilitokset vesi- ja vedenpoistokdytéssa, juomavesialuetta lukuun ottamatta

3. Valmistaja:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Sveitsi
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Jarjestelma (-t) suoritustason vakauden arviointia ja tarkastusta varten:
Jarjestelma 4

5. Yhdenmukaistettu standardi:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. llmoitettu suorituskyky (-kyvyt):

B GEBERIT

Keskeiset ominaisuudet Suorituskyky Tekniset eritelmét
Mittatoleranssit Hyvéksytty EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Veden kovuus Hyvéksytty A2:2002 + A3:2005
Murtolujuus ja murtovenyma Hyvéaksytty
Puristusmuovausjaannés 23 °C:ssa, 70 °C:ssa, Hyvéaksytty
125 °C:ssa
Tilavuudenmuutos vedessa Hyvéksytty
limassa tapahtuva nopeutettu vanheneminen Hyvaksytty
Jannitysrelaksaatio paineen alla Hyvaksytty
Otsoninkestavyys Hyvaksytty

Taman tuotteen suorituskyky vastaa vakuutuksen mukaista suorituskykyd/mukaisia suorituskykyja. Edelld mainittu
valmistaja on yksin vastuussa asetuksen (EU) nro 305/2011 mukaisen suoritustasoilmoituksen laatimisesta.

Valmistajan puolesta allekirjoittanut:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



2 TOIMIVUSDEKLARATSIOON B GEBERIT
9 DoP62
Vulkaniseeritud kummist tihend

1. Tootetiilibi kordumatu identifitseerimiskood:

Tootenumber (-numbrid): V1t toimivusdeklaratsiooni lisast

2. Kasutusotstarve(-otstarbed):
Toruliitmikud vee- ja kanalisatsioonisisteemis, vélja arvatud joogivee alal

3. Tootja:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Sveits
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sisteem(id) toimivuse pilisivuse hindamiseks ja kontrollimiseks:
Siisteem 4

5. Harmoneeritud standard:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Deklareeritud toimivus(ed):

Pohiomadused Toimivus Tehniline kirjeldus
Massi piirvaartused Labitud EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Vee karedus Labitud A2:2002 + A3:2005
Tdmbetugevus ja katkevenivus Labitud
Survekahanemine temperatuuril 23 °C, 70 °C, 125 °C Labitud
Vee mahu muutus Labitud
Kiirendatud vananemine 6hus Labitud
Rohu all pinge 16dvenemine Labitud
Osoonikindlus Labitud

Eespool nimetatud toote toimivus vastab deklareeritud toimivus(t)ele. Toimivusdeklaratsiooni koostamise eest vastutab
maarusega (EL) nr 305/2011 kooskdlas Uksnes eespool nimetatud tootja.

Tootja eest ja nimel allkirjastanud:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



. EKSPLOATACINIY SAVYBIY DEKLARACIJA HE GEBERIT
DoP62
Sandariklis i$ vulkanizuotos gumos

1. Unikalus gaminio tipo identifikavimo kodas:

Gaminio numeris (-iai):  Zr. eksploataciniy savybiy deklaracijos prieda

2. Naudojimo paskirtis (-ys):
Vamzdziy jungtys vandentiekiui ir kanalizacijai, iSskyrus geriamojo vandens srityje

3. Gamintojas:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Sveicarija
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Eksploataciniy savybiy pastovumo tikrinimo ir vertinimo sistema (-0s):
4 sistema

5. Darnusis standartas:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Deklaruojama (-os) eksploataciné (-s) savybé (-s):

Esminés charakteristikos Eksploatacinés savybés | Techniné specifikacija
Leidziamasis masés nuokrypis Atitinka reikalavimus EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Vandens kietumas Atitinka reikalavimus A2:2002 + A3:2005
Tempimo stipris ir trakimo iStjsa Atitinka reikalavimus

Deformacijos veikiant slégiui balansas, esant 23 °C, Atitinka reikalavimus
70 °C, 125 °C temperaturai

Turio pasikeitimas vandenyje Atitinka reikalavimus
Greitesnis dévéjimasis veikiant orui Atitinka reikalavimus
ltempiy relaksacija esant spaudimui Atitinka reikalavimus
Atsparumas ozonui Atitinka reikalavimus

Sio gaminio eksploatacinés savybeés atitinka deklaruotas eksploatacines savybes. Uz eksploataciniy savybiy deklaracijos
parengima pagal Reglamenta (ES) Nr. 305/2011 atsakingas minétas gamintojas.

PasiraSyta (gamintojas ir jo vardu):

f{bc{ Mé&*% J‘- '[ /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



#Xlko,-ums EKSPLUATACIJAS iPASIBU DEKLARACIJA W GEBERIT
DoP62
Vulkanizétas gumijas blivéjumi

1. Unikals izstradajuma tipa identifikacijas numurs:

Preces numurs(-i): Skatit ekspluatacijas ipasibu deklaracijas pielikumu

2. Pielietojums(-i):
Caurulu savienojumi tdens un attidenoSanas pielietojumiem, iznemot dzerama Gdens joma

3. Razotajs:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Sveice
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Ekspluatacijas ipasibu noturiguma novértéjuma un parbaudes sistéma(-s):
Sistéma Nr. 4

5. Saskanotais standarts:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Deklaréta(-as) ekspluatacijas ipasiba(-as):

Galvenas pazimes Ekspluatacijas ipasSibas | Tehniska specifikacija
Izmeéru pielaides Atbilst EN 681-1:1996 + A1:1998
Udens cietiba Atbilst +A2:2002 + A3:2005
Stiepes izturiba un stiepes deformacija parrausanas bridi Atbilst
SaspieSanas paliekosa deformacija 23 °C, 70 °C, 125 °C | Atbilst
temperatura
Apjoma izmainas tdeni Atbilst
Paatrinata novecos$anas gaisa ietekmé Atbilst
Sprieguma nonemsana zem spiediena Atbilst
Ozona pretestiba Atbilst

lepriek$ minéeta izstradajuma ekspluatacijas ipasibas atbilst deklarétajam ekspluatacijas ipasSibam. Par ipasibu
deklaracijas sastadiSanu atbilstigi Regulai (ES) Nr. 305/2011 atbild tikai un vienigi iepriek§ minétais razotajs.

Parakstits razotaja varda:

f{bc{ Mé&*% J‘- '[ /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



PL

DEKLARACJA WLAScCIwWOScluzyTKowycH B GEBERIT

Ttumaczenie

DoP62
Uszczelka z gumy wulkanizowanej

1. Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu produktu:

Numer artykutu (numery artykutéw): Patrz zatgcznik do deklaracji wtasciwosci uzytkowych
2. Przeznaczenie:

Potgczenia z rurociggiem w instalacji wodociggowej i kanalizacyjnej z wyjatkiem strefy wody pitne;j
3. Producent:

Geberit International AG

Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Szwaijcaria

+41 55 221 63 00

product.compliance@geberit.com

www.geberit.com/declarations

4. System (systemy) oceny i weryfikacji statosci wiasciwosci uzytkowych:
System 4

5. Norma zharmonizowana:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Deklarowane wiasciwosci uzytkowe:

Istotne cechy Wiasciwosci uzytkowe | Specyfikacja techniczna
Tolerancje wymiaru spetnia EN 681-1:1996 + A1:1998
Twardos$¢ wody spetnia +A2:2002 + A3:2005
Odpornos¢ na sity rozciggajace i wydtuzenie przy zerwaniu | spetnia
Pozostate odksztatcenie cisnieniowe w temperaturze spetnia
23°C, 70°C, 125°C
Zmiana objetosci w wodzie spetnia
Przyspieszone starzenie atmosferyczne spetnia
Relaksacja naprezen pod cisnieniem spetnia
Odpornos¢ na dziatanie ozonu spetnia

Wrtasciwosci uzytkowe opisanego powyzej produktu odpowiadajg wtasciwosciom deklarowanym. Za zgodnos¢ deklaraciji
wihasciwosci uzytkowych z rozporzgdzeniem (UE) nr 305/2011 odpowiada wytgcznie wymieniony powyzej producent.
W imieniu producenta podpisat(-a):
f{af{ Mé&*% J‘- '[ /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



CS o PROHLASENI O VLASTNOSTECH
DoP62
Tésnéni z vulkanizované gumy

1. Jedineény identifikacni kod typu vyrobku:

Polozkoveé &islo (Cisla):  Viz pfiloha k prohlaseni o vlastnostech

2. Ugel(y) pouziti:
Spoje trubek ve vodovodnim systému a kanalizaci, kromé oblasti pitné vody

3. Vyrobce:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svycarsko
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Systém (systémy) pro hodnoceni a pfezkoumani trvanlivosti viastnosti:
Systém 4

5. Harmonizovana norma:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Vlastnost(i) uvedena(é) v prohlaseni:

B GEBERIT

Zakladni charakteristiky Vlastnost Technické specifikace
Tolerance rozmér( Vyhovuje EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Tvrdost vody Vyhovuje A2:2002 + A3:2005
Pevnost v tahu a taznost Vyhovuje
Zbytkova tlakova deformace pfi 23 °C, 70 °C, 125 °C Vyhovuje
Zmeéna objemu ve vodé Vyhovuje
Urychlené starnuti na vzduchu Vyhovuje
Relaxace napéti pod tlakem Vyhovuje
Odolnost vici ozénu Vyhovuje

Vlastnosti tohoto produktu odpovida deklarované vlastnosti / deklarovanym vlastnostem. Za vystaveni prohlaseni
o vlastnostech v souladu s nafizenim (EU) €. 305/2011 odpovida vyhradné vySe uvedeny vyrobce.

Podepsano za vyrobce a jeho jménem:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



K VYHLASENIE O PARAMETROCH
DoP62
Tesnenie z vulkanizovanej gumy

1. Jedineény identifikacny kod typu vyrobku:

Cislo(-a) vyrobku(-ov):  Pozrite si prilohu k vyhldseniu o parametroch

2. Ugel(-y) pouzitia:
Spojky potrubi s pouzivanim pri vode a odvodneni, okrem oblasti s pitnou vodou

3. Vyrobca:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svajéiarsko
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Systém(-y) posudzovania a overovania nemennosti parametrov:
Systém 4

5. Harmonizovana norma:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Deklarovany(-é) parameter/parametre:

B GEBERIT

Zakladné charakteristiky Parameter Technicka Specifikacia
Tolerancie rozmerov Uspesne EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Tvrdost vody Uspesne A2:2002 + A3:2005
Pevnost v tahu a prediZzenie pri pretrhnuti Uspesne
ZvySok tlakovej deformacie pri 23 °C, 70 °C, 125 °C Uspesne
Zmena objemu vo vode Uspesne
Zrychlené starnutie vo vzduchu Uspesne
Relaxacia napétia pod tlakom Uspesne
Odolnost proti 0zénu Uspesne

Parameter vySSie uvedeného vyrobku zodpoveda deklarovanému parametru/deklarovanym parametrom. Za
vypracovanie vyhlasenia o parametroch v stlade s nariadenim (EU) &. 305/2011 je zodpovedny vyluéne vy$sie uvedeny

vyrobca.

Podpisal(-a) za a v mene vyrobcu:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



o TELJESITMENYNYILATKOZAT B GEBERIT
DoP62
Vulkanizalt gumitémités

1. A terméktipus egyedi azonosito kddja:

Cikkszam(ok):  Lasd a teljesitménynyilatkozathoz tartozé mellékletet

2. Felhasznalasi teriilet(ek):
Cs6vezetékek a viz- és vizelvezetd alkalmazasban, kivéve az ivévizrendszerben

3. Gyarto:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svijc
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Rendszer(ek) a teljesitmény allandésaganak értékelésére és ellenérzésére:
4. rendszer

5. Harmonizalt szabvany:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. A nyilatkozatban szerepl§ teljesitmény(ek):

Alapveté jellemzék Teljesitmény Miiszaki elGiras
Mérettlirések Megfelel6 EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Vizkeménység Megfelelé A2:2002 + A3:2005
Szakitdszilardsag és szakitonyulas Megfelel6
Nyomas hatéséra létrejott marado alakvaltozas 23 °C, Megfelel6
70 °C, 125 °C esetén
Térfogatvaltozas vizben Megfelel6
Gyorsitott 6regedés leveg8ben Megfelel6
Nyomas alatti feszlltségernyedés Megfelel6
Ozonallésag Megfelels

A termék teljesitménye megfelel a nyilatkozatban szerepld teljesitmény(ek)nek. A 305/2011 rendelet (EU) szerinti
teljesitménynyilatkozat I1étrehozasaért a fent nevezett gyarté viseli a kizardlagos felelsséget.

A gyarté nevében és részérdl alaird személy:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



RO DECLARATIE DE PERFORMANTA
DoP62
Garnitura de etansare din cauciuc vulcanizat

1. Cod unic de identificare al produsului-tip:

Cod(uri) articol:  Vezi anexa la declaratia de performanta

2. Domeniu (domenii) de utilizare:
Imbin&ri de conducte pentru apé si drenaj, exceptand zonele cu apa potabild

3. Producator:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Elvetia
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistem(e) pentru evaluarea si verificarea performantei:
Sistemul 4

5. Standard armonizat:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Performanta (performantele) declarata (declarate):

B GEBERIT

Caracteristici esentiale Performanta Specificatie tehnica
Tolerante dimensionale Trecut EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Duritatea apei Trecut A2:2002 + A3:2005
Rezistenta la tractiune si intindere la rupere Trecut
Deformare remanenta la compresie la 23 °C, 70 °C, 125 °C Trecut
Variatie a volumului Th apa Trecut
Degradare accelerata la contact cu aerul Trecut
Relaxare a tensiunii sub presiune Trecut
Rezistenta la ozon Trecut

Performanta prezentului produs este in conformitate cu performanta/performantele declarate. Aceasta declaratie de
performanta in conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 305/2011 este emisa pe rdspunderea exclusiva a fabricantului

mentionat mai sus.

Semnata pentru si in numele fabricantului de catre:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



BG INEKIAPALMUA 3A EKCMMNOATALMUOHHU B GEBERIT
NMOKA3ATENU

Mpesoa

DoP62

YNnbTHEHUE OT BYNIKaHU3UPaH KaydyK
1. YHUKaneH uaeHTUPUKaLMOHEH KOA Ha TUNA NPOAYKT:

ApTVIKyJ'IeH/HVI Homep/a: Buxxte NPUNoXXeHNeTo KbM AeKnapaunAata 3a ekcryioataulMoHHU nokasartesu

2. lpepnHasHaueHue/n:

préHM BPBb3KU BbB BOJlIOCHabAABaHETOo U OTBOZIHABAHETO, C U3KJIHOYEHUE Ha NUTerHaTa Boja

3. MpoussoauTten:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
LLIseviuapwma
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Cuctema/v 3a oueHABaHe U U3NUTBaHe Ha yCTOﬁ'cII/IBOCTTa Ha eKcnynoaTauMOHHUTE NoKa3aTenu:

Cucrema 4

5. XapmoHu3upaH cTaHAapT:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. [HexnapupaHu eKcnnoaTaluMOHHU NOKa3aTenu:

ChbluecTBEHU XapaKTepPUCTUKK

ExkcnnoaTtauMoOHHHU TexHuuyeckKa
noKasarenu cneundurkauma

Jonycku Ha pasmep

Otrosaps Ha usuckeanvAta| EN 681-1:1996 + A1:1998 +

TBbpAOCT Ha Boaata

Otrosaps Ha uancksanuata| A2:2002 + A3:2005

CKbCBaHe

AKOCT Ha OMbH U OTHOCHUTENTHO yab/DKeHUe npu

OTFOBapH Ha USUCKBaHUATa

70 °C, 125 °C

OcTartbyHaTa gepopmauna Npu HaTUCK npu 23 °C, OtroBapA Ha U3UCKBaHUATA

MpomAHa Ha obema BBbB BoAa

OTFOBapH Ha U3NCKBAHUATA

yCKOpeHO OKUCJIABaHEe Ha Bb3AYyX

OTFOBapH Ha U3NCKBAHUATA

Penakcauua Ha HanpexeHune npu HajAaraHe

OTFOBapH Ha U3NCKBAHUATA

O3soHoycTonuMBOCT

OTFOBapH Ha U3NCKBAHUATA

EkcnnoaTtaumMoHHUTE nNoKasaTenu Ha HaCTOALLMA MPOAYKT OTFOBaPAT Ha AeKapupaHaTta MOLLHOCT/AeKnapupaHuTe
eKcnnoatauMoHHU nokasaresnn. 3a cbCTaBAHETO Ha Tasu AeKnapauua 3a ekcnjoartaunoHHU nokasartesim B CbOTBETCTBUE
¢ PernameHt (EC) Ne 305/2011 OTrOBOPHOCT HOCH CamMO NMOCOYEHUAT NO-rope Npou3BoAUTEN.

[MoanucaHo 3a 1 OT UMETO Ha npoussoaunTena oT.

PP omé.m[

Georg Taubert
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023
969.689.00.0(09)

4 /,C.at_.'__——

Jorg Schneider
Head of Product Compliance

V.14



o IZJAVA O LASTNOSTIH
DoP62
Tesnilo iz vulkanizirane gume

1. Enotna identifikacijska oznaka tipa proizvoda:

Stevilka(-e) artikla(-ov):  Glejte prilogo k izjavi o lastnostih

2. Namen(-i) uporabe:
Cevni spoji za dovod vode in odvodnjavanje, razen na podrocju pitne vode

3. Proizvajalec:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svica
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistem(-i) za ocenjevanje in preverjanje nespremenljivosti lastnosti:
Sistem 4

5. Harmonizirani standard:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Navedena(-e) lastnost(-i):

B GEBERIT

Bistvene znacilnosti Lastnosti Tehniéna specifikacija
Masne tolerance Opravljeno EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Trdota vode Opravljeno A2:2002 + A3:2005
Natezna trdnost in raztezek pri pretrgu Opravljeno
Stisljivost pri 23 °C, 70 °C, 125 °C Opravljeno
Sprememba prostornine v vodi Opravljeno
Pospeseno staranje na zraku Opravljeno
Strizna relaksacija pod tlakom Opravljeno
Odpornost proti ozonu Opravljeno

Lastnosti omenjenega izdelka ustrezajo navedenim lastnostim. Za pripravo izjave o lastnostih v skladu z uredbo (EU)

8t. 305/2011 je odgovoren le zgoraj navedeni proizvajalec.

Podpisal za in v imenu proizvajalca:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



R IZJAVA O SVOJSTVIMA
! DoP62
Brtva od vulkanizirane gume

1. Jedinstvena identifikacijska oznaka vrste proizvoda:

Broj/brojevi artikla:  Vidi prilog izjavi o svojstvima

2. Primjena/primjene:
Spojevi za cijevi u primjenama za vodovod i kanalizaciju, osim u podrucju pitke vode

3. Proizvodac:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svicarska
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sustav/sustavi za procjenu i provjeru postojanosti svojstava:
Sustav 4

5. Uskladena norma:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Objavljeno svojstvo / objavljena svojstva:

B GEBERIT

Bitne znacajke Svojstvo Tehni¢ka specifikacija
Dimenzionalne tolerancije Zadovoljava EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Tvrdoca vode Zadovoljava A2:2002 + A3:2005
Vlagna Cvrstoca i rastezanje kod pucanja Zadovoljava
Preostala tlacna deformacija pri 23 °C, 70 °C, 125 °C Zadovoljava
Promjena volumena u vodi Zadovoljava
Ubrzano starenje na zraku Zadovoljava
Relaksacija napetosti pod tlakom Zadovoljava
Postojanost na ozon Zadovoljava

Svojstvo navedenog proizvoda odgovara objavljenom svojstvu / objavljenim svojstvima. Za sastavljanje izjave o
svojstvima u skladu s Uredbom (EU) br. 305/2011 odgovoran je isklju€ivo gore navedeni proizvodac.

Za proizvodaca i u njegovo ime potpisao:

ﬁ}{bc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



B IZJAVA O SVOJSTVIMA B GEBERIT
: DoP62
Brtva od vulkanizirane gume

1. Jednoznacna Sifra oznac¢avanja tipa proizvoda:

Broj(evi) artikla:  Pogledajte izjavu o snazi u dodatku

2. Namjena(e):
Cijevni spoj u primjeni za vodu i otpadnu vodu, osim u podrucju vode za pice

3. Proizvodac:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svajcarska
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistem(i) za ocjenu i kontrolu stalnosti svojstava:
Sistem 4

5. Harmonizirani standard:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Utvrdeno svojstvo / utvrdena svojstva:

Osnovne karakteristike Svojstvo Tehni¢ke specifikacije
Dozvoljena odstupanja dimenzija Zadovoljeno EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Tvrdoca Zadovoljeno A2:2002 + A3:2005
Zatezna Cvrstoc€a i prekidno izduzenje Zadovoljeno
Zaostala pritisna deformacija na 23 C, 70 C, 125°C Zadovoljeno
Promjena zapremine u vodi Zadovoljeno
Ubrzano starenje na vazduhu Zadovoljeno
Popustanje naprezanja pod pritiskom Zadovoljeno
Otpornost na ozon Zadovoljeno

Svojstvo navedenog proizvoda je u skladu s deklariranim svojstvom / deklariranim svojstvima. Za izradu izjave o
svojstvima u skladu s (EU) Propisom broj 305/2011 odgovoran je iskljuivo gore navedeni proizvodac.

Potpisano za i u ime proizvodaca sljedeceg proizvoda:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09) NICHT FREIGEGEBEN / DRAFT



SR IZJAVA O SVOJSTVIMA

Prevod

DoP62

Zaptivka od vulkanizovane gume

1. Jednoznacna identifikaciona Sifra tipa proizvoda:

Broj(evi) artikla: Pogledajte izjavu o svojstvima u prilogu

2. Namena(e):

Spojevi cevi za dovod i odvod vode, osim u podruc¢ju vode za pice

3. Proizvodac:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svajcarska
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistem(i) za ocenu i proveru postojanosti svojstava:

Sistem 4

5. Harmonizovani standard:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Navedeno(a) svojstvo(a):

B GEBERIT

Vazne karakteristike Svojstvo Tehni¢ka specifikacija
Dozvoljena odstupanja dimenzija Zadovoljeno EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Tvrdoca vode Zadovoljeno A2:2002 + A3:2005
Zatezna Cvrstoc€a i prekidno izduzenje Zadovoljeno
Zaostala pritisna deformacija na 23 °C, 70 °C, 125 °C Zadovoljeno
Promena zapremine u vodi Zadovoljeno
Ubrzano starenje na vazduhu Zadovoljeno
Popustanje naprezanja pod pritiskom Zadovoljeno
Otpornost na ozon Zadovoljeno

Svojstvo prethodnog proizvoda odgovara navedenom svojstvu/navedenim svojstvima. Za izradu izjave o svojstvima u

skladu sa odredbom (EU) br. 305/2011 odgovoran je jedino gore navedeni proizvodac.

Za proizvodaca i u ime proizvodaca potpisao:

PP ow,é;.m[

Georg Taubert
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023
969.689.00.0(09)

4 /,C.at_.'__——

Jorg Schneider

Head of Product Compliance

V.14



AEKNTAPALUUJA 3A NEPPOPMAHCH

DoP62
3anTuBKa o4 ByNKaHu3upaHa ryma

Mpesoa

EavHcTBeH MneHTMCI)MKaLIMCKI/I Kon4 3a TUNOT Ha npou3Bon:

Bpoj Ha apTukn(n):  lMorneaHeTe ro NpuoroT 3a Aeknapauujara 3a neppopmaHcu

HameHa(-u):
MoBp3yBarbe LeBKK 3a BoAocHabayBaHe U oABelyBarbe Ha BoJa, OCBEH 3a BoJa 3a Nierse

MpoussoauTen:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

LLIsajuapwja

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

Cuctem(-1) 3a npoLeHa U NpoBepKa 3a NOCTOjaHOCT Ha Nep¢opMaHCH:
Cuctem 4

XapMmoHu3upaH cTaHaapAa:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

. HdeknapupaH nepdpopmaHc(-1):

B GEBERIT

FnaBHU KapaKTepPUCTUKHU MepdpopmaHcH TexHUYKH cneundurraumum
MepHu TonepaHumnu McnonHysa EN 681-1:1996 + A1:1998 +
LispcTuHa Ucnonnysa A2:2002 + A3:2005
3aTerHyBayka LBPCTAHA U U3A0MKYBarbe NPU KMHEHe McnonHysa
Cert 3a komnpecuja 3a 23°C, 70°C, 125°C McnonHysa
[MpomeHa Ha BOnyMeHOT BO BoAa McnonHysa
3abpsaHo cTapeere BO BO3AYX McnonHysa
OTtnywTare Ha HanHaTocTa NojA NPUTUCOK McnonHysa
OTnopHOCT Ha 030H McnonHysa

PabotaTta Ha NpPOM3BOAOT COOABETCTBYBA HA AEKNapupaHnoT nepdopmaHc(-u). MponsBoanTeNOT € 0ArOBOPEH 3a

Zeknapauujata 3a neppopmaHcoT cornacHo (EY) 6p. 305/2011.

MoTnMwaHo oa nponM3soanTeNoT U BO UMe Ha Nponu3BOAMNTENOT.

f{bc{ Mé&*% J‘- '[ /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023
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EL AHAQZH AITOAOZHSE B GEBERIT

MeTappaon DoP62

AOKTUNIOG OTEYQVOTTIOINONG OTTO BOUAKQVIOPEVO KOXOUTOOUK

1. MovadiKog KwSIKOG TRUTOTTOINGNG TOU TUTIOU TOU TTPOIOVTOG:

Kwdikog/-or: BA&me ouvnupévo yia Tn dnAwon amédoong

2. ZKomog/-oi Xpriong:
2UvOECEIC CWANVWY OTNV EPOPHOYT UBPEUONG KOI GITOOTPAYYIONG, EKTOG GO TNV TIEPIOXN TTOCIPOU VEPOU

3. KoTOOKEUROTAG:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
EABeTix
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. ZuoTnuo/-Tx a&loAOynong Kai eMXAnOcuong TG oTAOEPOTNTAG TNG KXIMOS00NG:
JuoTnua 4

5. EvVOpMOVIOHEVO TIPOTUTIO:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. AnAw6cioa/-e¢ amodoon/-€Ig:

OuoINdN XXPAKTNPICTIKK Amodoon TeXVIKI TTIPOSIYPAPI)
Avoyeg diaoTdoewy EmTuyix EN 681-1:1996 + A1:1998 +
SKAPOTT EmTuylo A2:2002 + A3:2005
EQeAKUOTIKI avTOXN KOl ETTIUAKUVON Bpauong EmTuyix
YmoAemopevn MXpXudpPwon Adyw CUPTTIECNC OTOUG EmTuyix
23 °C,70°C,125°C
MeToBoAr Oykou aTo vepo EmTuyix
EmToyxupévn ynpovon oTov aépa EmTuyix
Xohapwaon Tévuong utod Tieon Emruyia
AvOekTIKOTNTO 0TO OOV Emruyia

H amddoon Tou mpoava@ePOPEVOU TIPOIOVTOG QVTOTTOKPIVETXI TIPOG TNV amodoaon/TIg amodooeig mou dnAwenke/-av. H
OnAwon amddoong ekJIDETAI Pe ATTOKAEIOTIK €UBUVN TOU KATXOKEUGOTI 0€ GUPPOP®Won pe Tov Kavoviopd (EE) urr'
op16u. 305/2011.

YTroypa@r] yio AOyopIXopO Kol €€ OVOUGTOC TOU KATOOKEUGOTI OITO:

f{bc{ Mé&*% J‘- '[ /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
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o DEKLARATA E PERFORMANCES B GEBERIT
DoP62
Guarnicion prej gome té vullkanizuar

1. Kodi unik i identifikimit té tipit t& produktit:

Numri(at) e artikullit: ~ Shihni shtojcén te deklarata e performancés

2. Qéllimi(et) e pérdorimit:
Rekorderi tubash pér ujé dhe drenazhim, me pérjashtim té sferés sé uijit té pijshém

3. Prodhuesi:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Zvicér
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistemi(et) pér vlierésimin dhe verifikimin e géndrueshmérisé sé performancés:
Sistemi 4

5. Standardi i harmonizuar:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. Performanca(t) e deklaruar(a):

Karakteristika themelore Performanca Specifikimi teknik
Tolerancat né pérmasa Pérmbush kérkesat EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Fortésia Pérmbush kérkesat | A2:2002 + A3:2005
Rezistenca né térhegje dhe zgjatimi né képutje Pérmbush kérkesat
Deformimi i mbetur 23 °C, 70 °C, 125 °C Pérmbush kérkesat
Ndryshimi i véllimit né ujé Pérmbush kérkesat
Vjetrimi i pérshpejtuar né ajér Pérmbush kérkesat
Lirimi i tensionit nén presion Pérmbush kérkesat
Rezistenca ndaj ozonit Pérmbush kérkesat

Performanca e produktit t& sipérpérmendur pérputhet me performancén/performancat e deklaruara pér té. Léshimi i
deklaratés sé performancés né pérputhje me Rregulloren (BE) nr. 305/2011 éshté pérgjegjési vetém e prodhuesit té
cituar mé lart.

Nénshkruar pér prodhuesin dhe né emér té prodhuesit:

f{bc{ Mé&*% J‘- '[ /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
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TR PERFORMANS BEYANNAMESI B GEBERIT
Ceviri DoP62

Vulkanize lastikten tesisat contasi
1. Ordin tariiniin benzersiz kimlik kodu:

Kod numarasi/numaralari: Performans beyannamesi igin eke bakiniz

2. Kullanim amaci/amaclari:
icme suyu tesisati disindaki diger su ve atik su tesisatlarinin boru baglantilarinda kullanilir
3. Uretici:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
isvicre
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations
4. Performans sabitligini degerlendirmek ve dogrulamak icin sistem/sistemler:
Sistem 4
5. Uyumlu Standart:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005
6. Beyan Edilen Performans/Performansilar:
Temel Ozellikler Performans Teknik Sarthame
Olcii toleranslari Uygun EN 681-1:1996 + A1:1998 +
Su sertligi Uygun A2:2002 + A3:2005
GCekme mukavemeti ve kopma uzamasi Uygun
23 °C, 70 °C, 125 °C’de, basing altinda kalici deformasyon Uygun
Suda hacim degisikligi Uygun
Havada hizlandiriimis eskime Uygun
Basing altinda gerilim gevsemesi Uygun
Ozon direnci Uygun
Yukaridaki Griiniin performansi beyan edilen performansa/performanslara es degerdir. Yalnizca yukarida belirtilen Uretici
305/2011 (AB) numarali mevzuat uyarinca performans beyannamesinin tanzim edilmesinden sorumludur.
Uretici igin ve Uretici adina imzalayan:
f{-ﬁc{ OZ»U«Q&}L J‘- M /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023
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RU OEKNAPALMUA OCHOBHbIX MNOKA3ATENEM M GEBERIT

repeson DoP62

YnnoTHeHue us ByJ'IKaHVI3MpOBaHHOl7I PE3UHbI

1. OAgHoO3HauyHbIM UAEHTUPUKALUOHHBIN KOA TUNa U3AENUA:

ApPTUKYNbHBIN(-ble) HoMep(-a): CM. MPUNOXKeHWe K AeKnapaunn OCHOBHbIX NoKasaTenen

2. lMpumeHeHue(-A):

prﬁHble coeaAnHeHuA B rugpocucrtemax U cuctemMax KaHanamsauuu, 3a NCKIKYeHUeM CUcTtem AnAa NUTbLEBOM BOAbI

3. MpoussoauTtensb:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
LLIseviuapwma
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Cwuctema(-bl) ANA OLUEHKU U NPOBEPKU NOCTOAHCTBA pabounx Nokasarenen:

Cucrema 4

5. TapmMOHM3MpOBaHHbIN CTaHAaApPT:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. HeknapupyeMblii(-ble) NoKasaTenb(-u1):

OCHOBHbIE XapaKTEPUCTUKH lNMokasaTtenb TexHuyecKaa cneuvpUuKauma
Jonycku Ha pasmep CooTtBetcTBYET EN 681-1:1996 + A1:1998 +
YXecTKoCTb BOAbI Cootsercteyer | A2:2002 + A3:2005
MpOYHOCTb Ha pacTAXKEeHWE 1 YANMHEHWE NPU paspbiBe CooTtBeTcTBYET
OcrtartouHana aepopmauuna ot aasnenua npu 23 °C, 70 °C, CootBetcTBYET
125 °C
NameHeHne o6bema B Boae CootBeTcTBYET
YCKOpEHHEI U3HOC B BO3AYLLUHOW Cpefe CootBeTcTBYET
Penakcauua HanpsXeHun noa AaBneHnem CootBeTtcTBYET
YCTOWYMBOCTb K O30HY CootBeTtcTBYET

[MokasaTtenb BbilLeyKa3aHHOMO M3AENMA COOTBETCTBYET AEKTapupyeMoMy nokasatesnto / AeKnapupyeMbiM nokasaTenam.
3a cocTaBneHne AeKnapaunn OCHOBHbIX NoKasaTenen B COOTBETCTBUM ¢ nocTaHoBneHveM (EC) Ne 305/2011
OTBETCTBEHHOCTb HECET UCKIIOUMTENIbHO YKa3aHHbIN BbiLle MPOU3BOAUTENb.

MoanucaHo 3a npoussoanTesnia n 0T ero UMeHUu:

f{bc{ Mé&*% J‘- '[ /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023
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ngeman OEKJTIAPALUIA POBOYUX MOKA3HUKIB B GEBERIT
DoP62
YUWinbHeHHA 3 BYIKaHi30BaHOi rymu

1. OgHo3HauHWK ineHTUIKaUiMHKMI Kog TUNY BUPOOY:

ApTUKYNbHUIA(-)) HomMep(-1): [IuB. foAaToKk Ao Aeknapauii poBounx NoKasHUKIB

2. lMpwusHauyeHHA:
TpyOHi 3’eAHAHHA Yy BOJHMX Ta KaHasisaUiMHUX cucTeMax, 3a BUHATKOM AiNAHKK NMUTHOI BoAM

3. BHPOOHMUK:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
LLIsenuapin
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Cwuctema(-1) OLiHKM 1 KOHTPOJHO CTanocTi PO6OUUX NOKA3HUKIB:
Cuctema 4

5. lapmoHisoBaHUKM cTaHOapPT:
EN 681-1:1996 + A1:1998 + A2:2002 + A3:2005

6. HeknapoBaHu# (-i) NOKa3HUK (-U):

OCHOBHi XapaKTepUCTUKH lNMoKa3HUK TexHiuHa cneuudoikauia
BumiptoBanbHi Aonycku Y Hopwmi EN 681-1:1996 + A1:1998 +
YKopcTkicTb Y HopMmi A2:2002 + A3:2005
MiuHicTb Ha po3pvB Ta NOAOBXEHHA NPU PO3PUBI Y HOopMi

3anuwkoBa gepopmadia npu ctucHeHHi npu 23 °C, 70 °C, 125 °C | Y Hopwmi

3miHa o6’emy B Bogi Y Hopwmi
[MprCKOpeHe OKUCNEHHA Ha MOBITPI Y HOopMi
BianyckaHHA MexaHiYHOro Hanpy»eHHsA niZ TMCKOM Y HOopMi
CTiMKiCTb 4O 030HY Y HopMi

MokasHWK BULLEe3a3HaYeHoro BUpody BiAnoBiAae AeKNapoBaHOMY NOKA3HUKY / AeKNapoBaHUM NMOKa3HUKaM.
BianoBiganbHicTb 3a cknagaHHA Jeknapadii po6ounx nokasHuKis BianosiaHo Ao Pernamenty (E€C) Ne 305/2011 Hece
BUKITFOYHO BUPOOBHMK.

MianvcaHo 3a BUpoOHMKa Ta Bif MOro iMeHi:

f{bc{ Mé&*% J‘- '[ /. CQA:__——
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 05.06.2023

117093597393537675 © 06-2023 V.14
969.689.00.0(09)



969.689.00.0(09)

DoP62
004.299.00.4 WC EPDM doo 50 IRHD
119.668.00.0 WC EPDM d44 50 IRHD
119.668.00.1 WC EPDM d44 50 IRHD
119.669.00.0 WC EPDM d28 50 IRHD
119.669.00.1 WC EPDM d28 50 IRHD
119.675.00.0 WC EPDM d75 50 IRHD
119.675.00.1 WC EPDM d75 50 IRHD
119.678.11.0 WC EPDM d50xdi39x43 50 IRHD
119.678.11.1 WC EPDM d50xdi39x43 50 IRHD
119.681.00.0 WC EPDM d32 50 IRHD
119.686.00.0 WC EPDM d56 60 IRHD
119.686.00.1 WC EPDM d56 60 IRHD
152.424.00.0 WC EPDM d122 50 IRHD
152.424.00.1 WC EPDM di22 50 IRHD
152.495.00.0 WC EPDM d50 60 IRHD
152.495.00.1 WC EPDM d50 60 IRHD
152.496.00.0 WC EPDM d50 60 IRHD
152.496.00.1 WC EPDM d50 60 IRHD
152.497.00.0 WC EPDM d105 50 IRHD
152.497.00.1 WC EPDM d105 50 IRHD
152.498.00.1 WC EPDM d40 50 IRHD
152.682.00.0 WC EPDM d45 50 IRHD
152.682.00.1 WC EPDM d50 50 IRHD
152.689.00.0 WC EPDM d56 50 IRHD
152.689.00.1 WC EPDM d56 50 IRHD
152.690.00.0 WC EPDM d56 50 IRHD
152.690.00.1 WC EPDM d56 50 IRHD
152.691.00.0 WC EPDM de3 50 IRHD
152.691.00.1 WC EPDM d63 50 IRHD
152.692.00.0 WC EPDM d63 50 IRHD
152.692.00.1 WC EPDM de3 50 IRHD
152.693.00.0 WC EPDM d63 50 IRHD
152.693.00.1 WC EPDM d63 50 IRHD
152.694.00.0 WC EPDM d75 50 IRHD
152.694.00.1 WC EPDM d75 50 IRHD
152.699.00.0 WC EPDM d56 50 IRHD
152.699.00.1 WC EPDM d56 50 IRHD
152.796.00.0 WC EPDM d45 60 IRHD
152.796.00.1 WC EPDM d50 60 IRHD
153.564.16.0 WC EPDM d63 60 IRHD
153.564.16.1 WC EPDM d63 60 IRHD
153.565.16.0 WC EPDM de3 60 IRHD
153.565.16.1 WC EPDM d63 60 IRHD
153.566.16.0 WC EPDM d63 60 IRHD
153.566.16.1 WC EPDM de3 60 IRHD
159.615.00.0 WC EPDM 11/4" x di32 60 IRHD
159.615.00.1 WC EPDM 1 1/4" x di32 60 IRHD
159.616.00.0 WC EPDM d40 60 IRHD
159.616.00.1 WC EPDM d40 60 IRHD
159.617.00.0 WC EPDM d50 60 IRHD
159.617.00.1 WC EPDM d50 60 IRHD
219.225.00.0 WC EPDM d43x39x2 45 IRHD
117093597393537675 © 06-2023 V.14
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DoP62
219.226.00.0 WC EPDM d43x10x16.5 50 IRHD
219.309.00.0 WC EPDM d43.5x37.5x3 50 IRHD
219.330.00.0 WC EPDM d45x40x2.5 60 IRHD
219.408.00.0 WC EPDM d73x49x12 40 IRHD
219.415.00.0 WC EPDM d67x3.55 50 IRHD
219.569.00.0 WC EPDM d40x21.6x9.2 50 IRHD
219.932.00.0 WC EPDM d105x60x22.5 30 IRHD
221.598.16.0 WC EPDM d100xdi74x15 20 IRHD
221.638.16.0 WC EPDM d90x59x15.5 45 IRHD
221.666.16.0 WC SBR d81.3x65x8.15 35 IRHD
221.874.16.0 WC EPDM D50/32 50 IRHD
221.875.16.0 WC EPDM d50x33x8.5 50 IRHD
225.105.00.1 WC EPDM doo 50 IRHD
238.552.00.1 WC EPDM d104xdi64x15 15 IRHD
240.232.00.1 WC EPDM di62x6 / di134x6 40/50 IRHD
240.367.00.2 WC EPDM d40 60 IRHD
240.405.00.1 WC EPDM d129 50 IRHD
240.461.00.1 WC EPDM d34 70 IRHD
240.462.00.1 WC EPDM d33 50 IRHD
240.585.00.1 WC EPDM d56 50 IRHD
240.586.00.1 WC EPDM d63 50 IRHD
240.587.00.1 WC EPDM d75 50 IRHD
240.588.00.1 WC EPDM doo 50 IRHD
240.589.00.1 WC EPDM d110 50 IRHD
240.590.00.1 WC EPDM d56 50 IRHD
240.591.00.1 WC EPDM d63 50 IRHD
240.592.00.1 WC EPDM d75 50 IRHD
240.593.00.1 WC EPDM doo 50 IRHD
240.594.00.1 WC EPDM d110 50 IRHD
240.602.00.1 WC EPDM d135 50 IRHD
240.603.00.1 WC EPDM d135 50 IRHD
240.604.00.1 WC EPDM d160 50 IRHD
240.605.00.1 WC EPDM d160 50 IRHD
240.618.00.1 WC EPDM d75xdi63x12.7 60 IRHD
240.813.00.1 WC EPDM d110 50 IRHD
240.916.00.1 WC EPDM di258x6 50 IRHD
240.918.00.1 WC EPDM d110 60 IRHD
241.350.00.1 WC EPDM d110xdi72x15 15 IRHD
241.509.00.1 WC EPDM d76xdi53x25 50 IRHD
241.712.16.1 WC EPDM d63xdi49x14.8 50 IRHD
241.722.00.1 WC EPDM D110/90 50 IRHD
241.723.00.1 WC EPDM d110 50 IRHD
241.785.00.1 WC EPDM d40 60 IRHD
241.786.00.1 WC EPDM d50 60 IRHD
241.787.00.1 WC EPDM d75 60 IRHD
241.790.00.1 WC EPDM doo 60 IRHD
241.791.00.1 WC EPDM d110 60 IRHD
241.792.00.1 WC EPDM d40 60 IRHD
241.793.00.1 WC EPDM d50 60 IRHD
241.794.00.1 WC EPDM d75 60 IRHD
241.795.00.1 WC EPDM doo 60 IRHD
241.796.00.1 WC EPDM d110 60 IRHD

117093597393537675 © 06-2023
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DoP62
241.797.00.1 WC EPDM d120 50 IRHD
241.851.00.1 WC EPDM d110xdi72x22 15 IRHD
242.018.00.1 WC EPDM d32 50 IRHD
242.214.00.1 WC EPDM d32 60 IRHD
242.215.00.1 WC EPDM d56 60 IRHD
242.278.00.1 WC EPDM d32 60 IRHD
242.279.00.1 WC EPDM di125 60 IRHD
242.280.00.1 WC EPDM d160 60 IRHD
242.281.00.1 WC EPDM d32 60 IRHD
242.282.00.1 WC EPDM di125 60 IRHD
242.283.00.1 WC EPDM d160 60 IRHD
242.485.00.1 WC EPDM d110 50 IRHD
242.610.00.1 WC EPDM d247xdi167x4 55 IRHD
242.612.00.1 WC EPDM d410xdi330x4 55 IRHD
242.922.00.1 WC EPDM d32 60 IRHD
242.923.00.1 WC EPDM d40 60 IRHD
242.924.00.1 WC EPDM d50 60 IRHD
242.925.00.1 WC EPDM d56 60 IRHD
242.926.00.1 WC EPDM d63 60 IRHD
242.927.00.1 WC EPDM d75 60 IRHD
242.928.00.1 WC EPDM doo 60 IRHD
242.929.00.1 WC EPDM d110 60 IRHD
242.930.00.1 WC EPDM d125 60 IRHD
242.931.00.1 WC EPDM d160 60 IRHD
243.008.00.0 WC EPDM d32 50 IRHD
243.008.00.1 WC EPDM d29 50 IRHD
243.495.00.1 WC EPDM d39xdi29x16 50 IRHD
243.545.00.1 WC EPDM d40 50 IRHD
243.581.00.1 WC EPDM d135 60 IRHD
243.715.00.1 WC EPDM d76xdi53x25 50 IRHD
243.734.00.1 WC EPDM d67.5/54.5x7.8 60 IRHD
243.738.00.1 WC EPDM di70x6.0 / di134x6 40/50 IRHD
243.854.00.1 WC EPDM d85x53x25 50 IRHD
244.126.00.1 WC EPDM d67.6/53.6x7.8 60 IRHD
244.127.00.1 WC EPDM d75.1/61.1x7.8 60 IRHD
244.597.00.1 WC EPDM 11x2 70 IRHD
245.512.00.1 WG NBR d50 60 IRHD
245.513.00.1 WG NBR d56 60 IRHD
245.514.00.1 WG NBR de3 60 IRHD
245.515.00.1 WG NBR d75 60 IRHD
245.516.00.1 WG NBR doo 60 IRHD
245.517.00.1 WG NBR d110 60 IRHD
245.518.00.1 WG NBR di125 60 IRHD
245.519.00.1 WG NBR d160 60 IRHD
245.522.00.1 WG NBR d50 60 IRHD
245.523.00.1 WG NBR d56 60 IRHD
245.524.00.1 WG NBR d63 60 IRHD
245.525.00.1 WG NBR d75 60 IRHD
245.526.00.1 WG NBR doo 60 IRHD
245.527.00.1 WG NBR d110 60 IRHD
245.528.00.1 WG NBR di125 60 IRHD
245.533.00.1 WG NBR d135 60 IRHD

117093597393537675 © 06-2023
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DoP62 B GEBERIT

245.529.00.1 WG NBR d160 60 IRHD
245.530.00.1 WG NBR d200 50 IRHD
245.739.00.1 WC NBR 65x2 64x3 70 IRHD
250.101.00.1 WC EPDM do0/100 50 IRHD
258.236.00.1 WC EPDM d50 60 IRHD
261.929.00.1 WC EPDM d85xdi59x15 15 IRHD
261.929.00.2 WC EPDM d85xdi59x15 15 IRHD
274.071.00.1 WC EPDM d110xdi72x15 40 IRHD
294.832.00.1 WC EPDM d48 60 IRHD
305.900.00.1 WC EPDM d50/57 50 IRHD
358.826.00.1 WC EPDM d62 50 IRHD
359.140.00.1 WC EPDM d50/58 60 IRHD
359.141.00.1 WC EPDM d75/78 60 IRHD
359.142.00.1 WC EPDM d125/135 60 IRHD
360.783.00.0 WC EPDM d45xdi38x6 60 IRHD
360.783.00.1 WC EPDM d45xdi38x6 60 IRHD
360.789.00.0 WC EPDM di39x6 40 IRHD
360.789.00.1 WC EPDM di39x6 40 IRHD
361.742.00.0 WC EPDM d92xdi45x3 70 IRHD
361.742.00.1 WC EPDM d92xdi45x3 70 IRHD
361.783.00.0 WC EPDM d55xdi48x6 60 IRHD
361.783.00.1 WC EPDM d55xdi48x6 60 IRHD
361.789.00.0 WC EPDM di49x6 40 IRHD
361.789.00.1 WC EPDM di49x6 40 IRHD
362.708.00.0 WC EPDM di47x6 40 IRHD
362.708.00.1 WC EPDM di47x6 40 IRHD
362.769.00.0 WC EPDM di45x5 40 IRHD
362.769.00.1 WC EPDM di45x5 40 IRHD
362.783.00.0 WC EPDM d52.2xdi44x7 60 IRHD
362.783.00.1 WC EPDM d52.2xdi44x7 60 IRHD
362.790.00.0 WC EPDM di31x5 40 IRHD
362.790.00.1 WC EPDM di31x5 40 IRHD
363.011.00.0 WC EPDM di59x6 40 IRHD
363.013.00.0 WC EPDM di70x6.0 40 IRHD
363.672.00.0 WC EPDM d118 50 IRHD
363.742.00.0 WC EPDM d107xdi59x3 70 IRHD
363.742.00.1 WC EPDM d107xdi59x3 70 IRHD
363.783.00.0 WC EPDM d61.6xdi52x9 60 IRHD
363.783.00.1 WC EPDM d61.6xdi52x9 60 IRHD
363.789.00.0 WC EPDM di55x6 40 IRHD
363.789.00.1 WC EPDM di55x6 40 IRHD
364.783.00.0 WC EPDM d66xdi59x8 60 IRHD
364.783.00.1 WC EPDM d66xdi59x8 60 IRHD
364.789.00.0 WC EPDM di62x6 40 IRHD
364.789.00.1 WC EPDM di62x6 40 IRHD
365.742.00.0 WC EPDM d127xdi69x3 70 IRHD
365.742.00.1 WC EPDM d127xdi69x3 70 IRHD
365.783.00.0 WC EPDM d85xdi71x10 60 IRHD
365.783.00.1 WC EPDM d85xdi71x10 60 IRHD
365.789.00.0 WC EPDM di74x6 40 IRHD
365.789.00.1 WC EPDM di74x6 40 IRHD
366.742.00.0 WC EPDM d142xdi83x3 70 IRHD
117093597393537675 © 06-2023 V.14

969.689.00.0(09)



DoP62 B GEBERIT

366.742.00.1 WC EPDM d142xdi83x3 70 IRHD
366.783.00.0 WC EPDM d97xdi85x10 60 IRHD
366.783.00.1 WC EPDM d97xdi85x10 60 IRHD
366.789.00.0 WC EPDM di89x6 40 IRHD
366.789.00.1 WC EPDM di89x6 40 IRHD
367.009.16.1 WC EPDM d110 50 IRHD
367.708.00.0 WC EPDM di110x8 40 IRHD
367.708.00.1 WC EPDM di110x8 40 IRHD
367.742.00.0 WC EPDM d162xdi102x3 70 IRHD
367.742.00.1 WC EPDM d162xdi102x3 70 IRHD
367.783.00.0 WC EPDM d117x105x10 60 IRHD
367.783.00.1 WC EPDM d117x105x10 60 IRHD
367.789.00.0 WC EPDM di109x7 40 IRHD
367.789.00.1 WC EPDM di109x7 40 IRHD
367.988.00.0 WC EPDM di92x8 40 IRHD
367.988.00.1 WC EPDM dio2x8 40 IRHD
368.742.00.0 WC EPDM d192xdi116x3 70 IRHD
368.742.00.1 WC EPDM d192xdi116x3 70 IRHD
368.789.00.0 WC EPDM di124x8 40 IRHD
368.789.00.1 WC EPDM di124x8 40 IRHD
369.742.00.0 WC EPDM d217xdi149x3 70 IRHD
369.742.00.1 WC EPDM d217xdi149x4 70 IRHD
369.789.00.0 WC EPDM di159x9 40 IRHD
369.789.00.1 WC EPDM di159x9 40 IRHD
370.742.00.0 WC EPDM d272xdi191x3 70 IRHD
370.742.00.1 WC EPDM d272xdi191x3 70 IRHD
371.742.00.0 WC EPDM d327xdi238x4 70 IRHD
371.742.00.1 WC EPDM d327xdi238x4 70 IRHD
372.742.00.0 WC EPDM d377xdi298x4 70 IRHD
372.742.00.1 WC EPDM d377xdi298x4 70 IRHD
379.783.00.0 WC EPDM d37.4xdi29x8 60 IRHD
379.783.00.1 WC EPDM d37.4xdi29x8 60 IRHD
387.011.00.0 WC EPDM d183xdi155x20 50 IRHD
387.023.00.0 WC SBR d200 60 IRHD
387.023.00.1 WC SBR d200 60 IRHD
387.076.00.0 WC EPDM d169 50 IRHD
387.076.00.1 WC EPDM d169 50 IRHD
387.282.00.0 WC EPDM doo 50 IRHD
387.282.00.1 WC EPDM doo 50 IRHD
387.283.00.0 WC EPDM d110 50 IRHD
387.350.16.0 WC EPDM d110 50 IRHD
390.295.14.1 WC EPDM d40-56 60 IRHD
390.395.14.1 WC EPDM d56-75 60 IRHD
390.495.14.1 WC EPDM d75-90 60 IRHD
390.595.14.1 WC EPDM d110 60 IRHD
390.695.14.1 WC EPDM d125 60 IRHD
486.209.00.0 WC EPDM D63 45 IRHD
490.066.00.0 WC EPDM d48xdi34x3 50 IRHD
813.716.00.0 WC EPDM d40x22x9 40 IRHD
813.766.00.0 WC EPDM d160xdi130x7 40 IRHD
813.766.00.1 WC EPDM d160xdi130x7 40 IRHD
813.812.00.0 WC EPDM d110xdi84x14 15 IRHD
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813.812.00.1 WC EPDM d110xdi84x14 15 IRHD
814.094.00.0 WC EPDM di36x4 40 IRHD
814.094.00.1 WC EPDM di36x4 40 IRHD
814.308.00.0 WC EPDM d247xdi167x4 55 IRHD
814.367.00.0 WC EPDM d58xdi27x0.76 70 IRHD
815.581.00.0 WC EPDM d10x1.5 60 IRHD
815.797.16.0 WC EPDM d36 50 IRHD
817.674.00.0 WC EPDM di16 60 IRHD
817.873.00.0 WC EPDM d22xdi7x2 60 IRHD
817.886.16.0 WC EPDM d33xdi10x38.7 55 IRHD
818.173.00.0 WC EPDM D28.6x6.4 50 IRHD
818.176.00.0 WC EPDM D28.6x6.4 50 IRHD
818.357.16.0 WC EPDM D74 di56/58 h53 60 IRHD
818.358.16.0 WC EPDM D92 di75-76/78 h53 60 IRHD
818.359.16.0 WC EPDM D124 di108/110 h53 60 IRHD
818.360.16.0 WC EPDM D174 di159-160/159-160 h66 60 IRHD
818.369.16.0 WC EPDM D224 di210/210 h66 60 IRHD
818.370.16.0 WC EPDM D130 di108-110/114-116 h66 60 IRHD
818.371.16.0 WC EPDM D102 di89-90 h53 60 IRHD
818.372.16.0 WC EPDM D87 di75-76 h53 60 IRHD
818.373.16.0 WC EPDM D77 di63-64 h53 60 IRHD
818.374.16.0 WC EPDM D124 di108-110/106 h53 60 IRHD
818.375.16.0 WC EPDM D82 di63-64/68 h53 60 IRHD
818.376.16.0 WC EPDM D139 di125 h53 60 IRHD
818.377.16.0 WC EPDM D74 di54-56/54-56 h53 60 IRHD
818.378.16.0 WC EPDM D61.5 di48-50/48-50 h53 60 IRHD
818.379.16.0 WC EPDM D97 di75-76/83-84 h53 60 IRHD
818.380.16.0 WC EPDM D82 di56/68 h53 60 IRHD
818.381.16.0 WC EPDM D110 di89-90/83-84 h53 60 IRHD
818.382.16.0 WC EPDM D77 di63/60.3 h53 60 IRHD
818.383.16.0 WC EPDM D149 di125/131-135 h66 60 IRHD
818.384.16.0 WC EPDM D89 di75/68 h53 60 IRHD
818.385.16.0 WC EPDM D110 di89-90/96 h66 60 IRHD
818.386.16.0 WC EPDM D102 di75-76/89-90 h53 60 IRHD
818.387.16.0 WC EPDM D149 di135 h66 60 IRHD
818.388.16.0 WC EPDM D155 di125/140-141 h66 60 IRHD
818.389.16.0 WC EPDM D182 di159-160/168 h66 60 IRHD
818.390.16.0 WC EPDM D154 di135/140 h66 60 IRHD
818.391.16.0 WC EPDM D74 di50/58 h53 60 IRHD
818.392.16.0 WC EPDM D182 di159-160/152 h66 60 IRHD
818.393.16.0 WC EPDM D154 di140/140 h66 60 IRHD
818.946.00.0 WC EPDM d76x51.5x12.25 63 IRHD
818.977.16.0 WC EPDM D82 di68 h53 60 IRHD
819.298.21.0 WC EPDM d43 50 IRHD
819.298.21.1 WC EPDM d43 50 IRHD
819.548.00.0 WC EPDM d39xdi29x16 50 IRHD
819.626.16.0 WC EPDM d50.5x42.5x7.5 60 IRHD
819.755.00.0 WC EPDM d110xdi72x15 40 IRHD
819.828.00.0 WC EPDM di13 60 IRHD
821.358.00.0 WC EPDM 77.3x60.8x10 50 IRHD
823.404.00.0 WC EPDM d68x53.5x10.5 60 IRHD
826.615.00.0 WC EPDM d130x82x24 45 IRHD
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827.907.00.0 WC VMQ di118.5x5 30 IRHD
829.827.00.0 WC EPDM doo 50 IRHD
829.936.00.0 WC EPDM d85xdi65x28 50 IRHD
831.088.00.0 WC EPDM d40-56 60 IRHD
831.089.00.0 WC EPDM d56-75 60 IRHD
831.090.00.0 WC EPDM d75-90 60 IRHD
831.091.00.0 WC EPDM d110 60 IRHD
831.092.00.0 WC EPDM di125 60 IRHD
831.241.00.0 WC EPDM d51.7/37.9x7.8 60 IRHD
831.242.00.0 WC EPDM d61.8/48x7.8 60 IRHD
831.243.00.0 WC EPDM d87.1/73.3x7.8 60 IRHD
831.244.00.0 WC EPDM d103.2/88x8.9 60 IRHD
831.245.00.0 WC EPDM d124/108x8.9 60 IRHD
831.246.00.0 WC EPDM d142/124x10.2 60 IRHD
831.247.00.0 WC EPDM d180/159x11.5 60 IRHD
837.021.16.0 WC EPDM D64x24x3 45 IRHD
837.037.00.0 WC EPDM d33.5xdi16.6x2 50 IRHD
837.038.16.0 WC EPDM d74xdi60.6x3.5 40 IRHD
837.131.16.0 WC EPDM D58x23,5x3 40 IRHD
837.173.00.0 WC EPDM d89xdi55x18 40 IRHD
838.814.00.0 WC EPDM d85x53x25 50 IRHD
853.081.00.0 WC EPDM d360xdi280x3 70 IRHD
853.391.00.0 WC EPDM d120 50 IRHD
853.405.00.0 WC EPDM d120xdi108x5 60 IRHD
853.405.00.1 WC EPDM d120xdi108x5 60 IRHD
853.522.00.0 WC EPDM d40 50 IRHD
853.522.00.1 WC EPDM d40 50 IRHD
853.523.00.0 WC EPDM d50 50 IRHD
853.523.00.1 WC EPDM d50 50 IRHD
853.524.00.0 WC EPDM d56 50 IRHD
853.524.00.1 WC EPDM d56 50 IRHD
853.525.00.0 WC EPDM d63 50 IRHD
853.525.00.1 WC EPDM d63 50 IRHD
853.526.00.0 WC EPDM d75 50 IRHD
853.526.00.1 WC EPDM d75 50 IRHD
853.527.00.0 WC EPDM doo 50 IRHD
853.527.00.1 WC EPDM doo 50 IRHD
853.528.00.0 WC EPDM d110 50 IRHD
853.528.00.1 WC EPDM d110 50 IRHD
853.529.00.0 WC EPDM di125 50 IRHD
853.529.00.1 WC EPDM di125 50 IRHD
853.531.00.0 WC EPDM d160 50 IRHD
853.531.00.1 WC EPDM d160 50 IRHD
853.705.00.0 WC EPDM d200 50 IRHD
853.705.00.1 WC EPDM d200 50 IRHD
853.727.00.0 WC EPDM dio6x6 40 IRHD
853.728.00.0 WC EPDM di139x8 40 IRHD
853.801.00.0 WC EPDM 500/500xdi84x1.3 70 IRHD
853.802.00.0 WC EPDM d50 50 IRHD
853.805.00.0 WC EPDM 500/500xdi140x1.3 70 IRHD
853.806.00.0 WC EPDM d56 50 IRHD
853.807.00.0 WC EPDM d75 50 IRHD
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853.808.00.0 WC EPDM d110 50 IRHD
853.857.00.0 WC EPDM d90x82x30 60 IRHD
853.858.00.0 WC EPDM d110x100x30 60 IRHD
853.859.00.0 WC EPDM d124/114x30 60 IRHD
853.861.00.0 WC EPDM d158x146x30 60 IRHD
853.862.00.0 WC EPDM d200x186x30 60 IRHD
853.864.00.0 WC EPDM d249x233x60 60 IRHD
853.866.00.0 WC EPDM d312x294x30 60 IRHD
853.928.00.0 WC EPDM di157x8 40 IRHD
853.928.00.1 WC EPDM di157x8 40 IRHD
853.967.00.0 WC EPDM di80x10 40 IRHD
853.969.00.0 WC EPDM di230x10 40 IRHD
853.970.00.0 WC EPDM di234x12 40 IRHD
853.970.00.1 WC EPDM di234x12 40 IRHD
853.971.00.0 WC EPDM di295x12 40 IRHD
854.061.00.0 WC EPDM d85xdi61x7 60 IRHD
854.061.00.1 WC EPDM d85xdi61x7 60 IRHD
854.192.00.0 WC EPDM d35xdi6x3 60 IRHD
854.192.00.1 WC EPDM d35xdi6x3 60 IRHD
854.487.00.0 WC EPDM doo 50 IRHD
854.487.00.1 WC EPDM doo 50 IRHD
854.731.00.0 WC EPDM d93x84x4.5 40 IRHD
854.731.00.1 WC EPDM d93x84x4.5 40 IRHD
861.024.00.0 WC EPDM de2 50 IRHD
861.078.00.0 WC EPDM d160xdi124x3 35 IRHD
861.079.00.0 WC EPDM d129 50 IRHD
861.086.00.0 WC EPDM di16 50 IRHD
861.192.16.0 WC EPDM d39xdi26x1 40 IRHD
861.193.16.0 WC EPDM d39xdi28x1 40 IRHD
861.201.16.0 WC EPDM DN150 50 IRHD
861.202.16.0 WC EPDM d160 50 IRHD
861.204.16.0 WC EPDM D110/90 50 IRHD
861.392.00.0 WC EPDM d90/100 50 IRHD
861.496.00.0 WC EPDM 95x7 40 IRHD
861.497.00.0 WC EPDM 79x5 40 IRHD
861.498.00.0 WC EPDM 64x5 40 IRHD
861.500.00.0 WC EPDM d32 60 IRHD
861.501.00.0 WC EPDM d40 60 IRHD
861.502.00.0 WC EPDM d50 60 IRHD
861.503.00.0 WC EPDM d75 60 IRHD
861.504.00.0 WC EPDM doo 60 IRHD
861.505.00.0 WC EPDM d110 60 IRHD
861.506.00.0 WC EPDM di125 60 IRHD
861.507.00.0 WC EPDM d160 60 IRHD
861.520.00.0 WC EPDM d32 60 IRHD
861.521.00.0 WC EPDM d40 60 IRHD
861.522.00.0 WC EPDM d50 60 IRHD
861.523.00.0 WC EPDM d75 60 IRHD
861.524.00.0 WC EPDM doo 60 IRHD
861.525.00.0 WC EPDM d110 60 IRHD
861.526.00.0 WC EPDM di125 60 IRHD
861.527.00.0 WC EPDM d160 60 IRHD
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861.685.00.0 WC EPDM d67.5/54.5x7.8 60 IRHD
861.705.16.0 WC EPDM doo 50 IRHD
861.706.16.0 WC EPDM d110 50 IRHD
861.711.00.0 WC EPDM d110 50 IRHD
861.712.00.0 WC EPDM d120 50 IRHD
861.819.00.0 WC EPDM doo 50 IRHD
861.875.16.0 WC EPDM d110 60 IRHD
861.901.16.0 WC EPDM doo 60 IRHD
861.960.00.0 WC EPDM d67.6/53.6x7.8 60 IRHD
861.961.00.0 WC EPDM d75.1/61.1x7.8 60 IRHD
862.064.16.0 WC EPDM d56 50 IRHD
862.065.16.0 WC EPDM de3 50 IRHD
862.066.16.0 WC EPDM d75 50 IRHD
862.210.00.0 WC EPDM d36.8xdi27x3.5 50 IRHD
862.287.16.0 WC EPDM doo 50 IRHD
862.288.16.0 WC EPDM d110 50 IRHD
862.318.16.0 WC EPDM d56 50 IRHD
862.319.16.0 WC EPDM d63 50 IRHD
862.320.16.0 WC EPDM d75 50 IRHD
862.688.16.0 WC EPDM d135 50 IRHD
862.689.16.0 WC EPDM d135 50 IRHD
862.979.00.0 WC EPDM di80x6 40 IRHD
862.996.16.0 WC EPDM d75x49x13 60 IRHD
863.328.16.0 WC EPDM d32 60 IRHD
863.329.16.0 WC EPDM d40 60 IRHD
863.330.16.0 WC EPDM d50 60 IRHD
863.331.16.0 WC EPDM d56 60 IRHD
863.332.16.0 WC EPDM de3 60 IRHD
863.333.16.0 WC EPDM d75 60 IRHD
863.334.16.0 WC EPDM doo 60 IRHD
863.335.16.0 WC EPDM d110 60 IRHD
863.336.16.0 WC EPDM di125 60 IRHD
863.337.16.0 WC EPDM d160 60 IRHD
863.367.16.0 WC EPDM d135 60 IRHD
863.368.00.0 WC EPDM D110 60 IRHD
863.379.00.0 WC EPDM D56 60 IRHD
863.380.00.0 WC EPDM D75 60 IRHD
863.381.00.0 WC EPDM D90 60 IRHD
863.382.00.0 WC EPDM D135 60 IRHD
863.383.00.0 WC EPDM D160 60 IRHD
863.863.00.0 WC EPDM doo 50 IRHD
866.030.16.0 WC NBR d122xdi90x19.5 60 IRHD
866.065.16.0 WC NBR d122xdi90x14.5 60 IRHD
866.107.16.0 WC EPDM d71x43.1x13.95 50 IRHD
866.228.16.0 WC EPDM d80xdi48x4.6 60 IRHD
866.232.16.0 WC EPDM d66xdi46x1.5 70 IRHD
866.235.16.0 WC NBR d122x90x8,5 60 IRHD
866.256.00.0 WC EPDM d45x35x28 50 IRHD
866.302.16.0 WC EPDM d80Xdi58.5x4.6 60 IRHD
866.356.00.0 WC EPDM d127x107.5x8.2 50 IRHD
870.006.00.0 WC EPDM d70x56x7 45 IRHD
870.122.16.0 WC EPDM D50/D40 50 IRHD
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870.185.16.0 WC EPDM d110xdi70x18 20 IRHD
870.342.16.0 WC EPDM d38x33x2.5 50 IRHD
870.421.00.0 WC EPDM d60x37x11.5 50 IRHD
870.498.16.0 WC EPDM d54.5x49.5x2.5 58 IRHD
870.745.16.0 WC EPDM 100/80 50 IRHD
872.233.00.0 WC LSR d56.5x24x16.25 30 IRHD
872.478.16.0 WC EPDM d106x74x16 50 IRHD
873.112.16.0 WC EPDM D115/90x10 20 IRHD
873.113.16.0 WC EPDM D120/69x15 20 IRHD
873.195.00.0 WC EPDM d40.4x29x5.7 70 IRHD
873.307.00.0 WC EPDM d19x12.15x3.4 45 IRHD
873.539.00.0 WC EPDM d16/2mm 60 IRHD
873.694.00.0 WC NBR 13.94 x 2.62 70 IRHD
880.878.00.0 WC EPDM d66 50 IRHD
880.953.16.0 WC EPDM 161x67x4 50 IRHD
881.218.00.0 WC EPDM d76 50 IRHD
881.362.00.0 WC EPDM d110xdi72x22 15 IRHD
881.503.00.0 WC EPDM d85xdi59x15 15 IRHD
881.628.00.0 WC EPDM d40x16.5x11.75 60 IRHD
881.629.00.0 WC EPDM d40/23.5x8.5 60 IRHD
882.203.00.0 WC EPDM d84xdi57x6 35 IRHD
882.206.00.0 WC EPDM d104xdi64x15 15 IRHD
882.333.16.0 WC EPDM d211x179x16 15 IRHD
882.360.00.0 WC EPDM d110xdi72x15 15 IRHD
882.486.00.0 WC EPDM d58xdi47.5x5.5 60 IRHD
882.812.16.0 WC EPDM D136x99x23,6 60 IRHD
882.981.00.0 WC VMQ d14x3.8x5.1 50 IRHD
883.286.00.0 WC EPDM d18xdi10x2 90 IRHD
883.360.00.0 WC EPDM d68x53.5x10.5 60 IRHD
883.535.00.0 WC EPDM di40x5 40 IRHD
883.753.00.0 WC EPDM D26,4/17,8x7 50 IRHD
883.863.00.0 WC EPDM d54x25x14.5 50 IRHD
883.867.00.0 WC EPDM d35xdi27x3.5 50 IRHD
886.033.00.0 WC EPDM 117.6/117.6x12 40 IRHD
886.288.00.0 WC EPDM d73xdi47x6 50 IRHD
886.288.00.1 WC EPDM d73xdi47x6 50 IRHD
886.308.00.0 WC EPDM d127xdi104x5.1 50 IRHD
886.308.00.1 WC EPDM d127xdi104x5.1 50 IRHD
886.309.00.0 WC EPDM d165 50 IRHD
886.350.00.0 WC EPDM d60xdi30x5.5 60 IRHD
886.594.00.0 WC EPDM d65xdi42x5 50 IRHD
886.682.00.0 WC EPDM d32 60 IRHD
886.840.00.0 WC EPDM d51x6 40 IRHD
886.905.00.0 WC EPDM d58xdi48x2 50 IRHD
887.120.00.0 WC EPDM d110 60 IRHD
887.214.00.0 WC EPDM d40 50 IRHD
887.224.00.0 WC EPDM d38xdi32x4.5 60 IRHD
887.233.00.0 WC EPDM d40x30x22 50 IRHD
887.234.00.0 WC EPDM d43x35x2 60 IRHD
887.235.00.0 WC EPDM d37xdi32x4.5 60 IRHD
887.305.00.0 WC EPDM di22 50 IRHD
887.306.00.0 WC EPDM 500/500xdi155x1.3 70 IRHD
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887.318.00.0 WC EPDM di140x10 40 IRHD
887.329.00.0 WC EPDM d110 50 IRHD
887.329.00.1 WC EPDM d110xdi72x15 50 IRHD
887.352.00.0 WC EPDM d410xdi330x4 55 IRHD
887.353.00.0 WC EPDM d50 60 IRHD
887.356.00.0 WC EPDM d125/135 60 IRHD
887.357.00.0 WC EPDM d75/78 60 IRHD
887.358.00.0 WC EPDM d125/135 60 IRHD
887.371.00.0 WC EPDM diosx8 40 IRHD
887.371.00.1 WC EPDM di98x8 40 IRHD
887.408.00.0 WC EPDM d257xdi156x5 50 IRHD
887.410.00.0 WC EPDM d56 50 IRHD
887.468.00.0 WC EPDM di134x6 50 IRHD
887.489.16.0 WC EPDM d66x42.71x11.65 50 IRHD
887.495.16.0 WC EPDM d37x24x6.5 70 IRHD
887.680.00.0 WC EPDM di47x6 50 IRHD
887.724.00.0 WC EPDM d110 50 IRHD
887.725.00.0 WC EPDM di258x6 50 IRHD
887.841.00.0 WC EPDM 54x3 40 IRHD
888.097.00.0 WC EPDM di57x3 40 IRHD
888.206.00.0 WC EPDM d34xdi30x4.5 60 IRHD
888.609.00.0 WC EPDM d22xdi5x6 60 IRHD
888.876.16.0 WC EPDM d58x39x9.5 50 IRHD
889.174.00.0 WC EPDM d315 60 IRHD
889.174.00.1 WC EPDM d315 60 IRHD
889.175.00.0 WC EPDM d250 60 IRHD
889.175.00.1 WC EPDM d250 60 IRHD
889.198.00.0 WC EPDM d40xdi31.5x12 50 IRHD
889.198.00.1 WC EPDM d40xdi31.5x12 50 IRHD
889.199.00.0 WC EPDM d50xdi34.5x3.5 50 IRHD
889.321.00.0 WC EPDM d64x44x10 60 IRHD
890.025.00.0 WC EPDM d50 50 IRHD
890.039.16.0 WC EPDM 83x44x5.8 60 IRHD
890.615.00.0 WC EPDM d68xdi46x7 50 IRHD
890.667.00.0 WC EPDM d45 50 IRHD
890.667.00.1 WC EPDM d53xdi41x5.8 50 IRHD
890.875.00.0 WC EPDM d80xdi59x10 15 IRHD
891.018.00.0 WC EPDM d76xdi59x3 50 IRHD
891.027.00.0 WC EPDM d30xdi17.5x2 70 IRHD
891.105.00.0 WC EPDM d36xdi22.5x2 70 IRHD
891.210.00.0 WC EPDM d35xdi30x4.5 60 IRHD
891.210.00.1 WC EPDM d35xdi30x4.5 60 IRHD
891.212.00.0 WC EPDM d54xdi48x6 60 IRHD
891.212.00.1 WC EPDM d54xdi48x6 60 IRHD
891.270.00.0 WC EPDM d14.5x9.5x2.5 60 IRHD
891.338.00.0 WC EPDM d39.2xdi28x2 70 IRHD
891.338.00.1 WC EPDM d39.2xdi28x2 70 IRHD
891.339.00.0 WC EPDM d44.9xdi35x2 70 IRHD
891.339.00.1 WC EPDM d44.9xdi35x2 70 IRHD
891.340.00.0 WC EPDM d56.7xdi44.9x2 70 IRHD
891.340.00.1 WC EPDM d56.7xdi44.9x2 70 IRHD
891.411.00.0 WC EPDM di108x6.99 70 IRHD
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891.650.00.0 WC EPDM di40x10 40 IRHD
891.930.00.0 WC EPDM d47xdi37x6 60 IRHD
891.939.00.0 WC EPDM d85x80x10 60 IRHD
891.940.00.0 WC EPDM d70x65x9 60 IRHD
891.941.00.0 WC EPDM d58x53x8 60 IRHD
892.514.00.0 WC EPDM d39.4xdi29x4 60 IRHD
892.848.00.0 WC EPDM d63x58x8 60 IRHD
892.975.00.0 WC EPDM 40x5 40 IRHD
892.975.00.1 WC EPDM 40x5 40 IRHD
892.991.00.0 WC EPDM d80/75x9 60 IRHD
892.992.00.0 WC EPDM d43/39x7 60 IRHD
893.055.00.0 WC EPDM d46xdi33.5x12 50 IRHD
893.055.00.1 WC EPDM d46xdi33.5x12 50 IRHD
893.121.00.0 WC EPDM di70x6 40 IRHD
893.125.00.0 WC EPDM d85xdi61x4 60 IRHD
893.125.00.1 WC EPDM die0 60 IRHD
893.308.00.0 WC EPDM d58xdi42x12 50 IRHD
893.308.00.1 WC EPDM d58xdi42x12 50 IRHD
893.601.00.0 WC EPDM d73xdi49x7 60 IRHD
893.601.00.1 WC EPDM d73xdi49x7 60 IRHD
893.710.00.0 WC EPDM d35xdi28.5x2 70 IRHD
893.730.00.0 WC EPDM d40xdi34.5x2 70 IRHD
893.986.00.0 WC EPDM d37xdi32x4.5 60 IRHD
894.072.00.0 WC EPDM d40 50 IRHD
894.082.00.0 WC EPDM d64xdi57x5 40 IRHD
894.082.00.1 WC EPDM d64xdi57x5 40 IRHD
894.319.00.0 WC EPDM d50 50 IRHD
894.319.00.1 WC EPDM d50 50 IRHD
894.320.00.0 WC EPDM d45 50 IRHD
894.320.00.1 WC EPDM d45 50 IRHD
895.306.00.0 WC EPDM d34xdi6.5x3 40 IRHD
895.588.00.0 WC EPDM doo 50 IRHD
895.588.00.1 WC EPDM doo 50 IRHD
895.589.00.0 WC EPDM de5 50 IRHD
895.589.00.1 WC EPDM d55 50 IRHD
905.080.00.0 WC NBR 43,4x3,6 70 IRHD
905.131.00.0 WC NBR 9.25x1.78 70 IRHD
905.157.00.0 WC NBR 82x4 70 IRHD
905.224.00.0 WC NBR 13x2.5 70 IRHD
905.252.00.0 WC EPDM 3x1,5 60 IRHD
905.400.00.0 WC NBR 65x2 70 IRHD
905.407.00.0 WC NBR 64x3 70 IRHD
905.424.00.0 WC NBR 8x2 70 IRHD
905.449.00.0 WC NBR 30x5 70 IRHD
905.506.00.0 WC EPDM 56,82x2,62 70 IRHD
905.613.00.0 WC EPDM 33x3 70 IRHD
905.724.00.0 WC EPDM 91,67x3,53 70 IRHD
905.831.00.0 WC EPDM 12x1,5 70 IRHD
905.868.00.0 WC NBR 4x2 40 IRHD
905.951.00.0 WC EPDM 11x2 70 IRHD
906.046.00.0 WC EPDM 66.34x2.62 50 IRHD
906.055.00.0 WC NBR 17x2,5 70 IRHD
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906.141.00.0 WC EPDM 17,17x1,78 70 IRHD
906.143.00.0 WC EPDM 11x2 70 IRHD
906.206.00.0 WC NBR 10x1,8 70 IRHD
906.210.00.0 WC EPDM 52,2x5,7 70 IRHD
906.232.00.0 WC NBR 34x3 70 IRHD
906.270.00.0 WC EPDM 9,92x2,62 70 IRHD
906.307.00.0 WC EPDM 54x4 50 IRHD
906.308.00.0 WC EPDM 12x2 70 IRHD
906.309.00.0 WC EPDM 9x2 70 IRHD
906.576.00.0 WC EPDM 47x2 70 IRHD
906.577.00.0 WC EPDM 9.19x2.62 70 IRHD
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